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CORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI CASERTA 
 

SEDUTA DEL 24.07.2019                                   QUADRIENNIO 2017/2021 

 

L’anno duemila diciannove il giorno ventiquattro del mese di 

luglio alle ore 17:00, nella sala delle consuete adunanze, 

come da convocazione Prot. n. 2032/19 del 18/07/2019 si è 

riunito il Consiglio Direttivo dell’Ordine degli Ingegneri 

della Provincia di Caserta composto dai seguenti Ingg.: 
 

 CONSIGLIERI  presente assente entra esce 

1 VITELLI MASSIMO     PRESIDENTE Si    

2 GENTILE FABRIZIO        Segretario Si    

3 DE CHIARA FEDERICO Tesoriere SI    

4 CHIANESE RAFFAELE Consigliere SI  18:15  

5 DE LISA VINCENZO Consigliere SI   19:30 

6 DI LEVA ANTONIO Consigliere Si    

7 FERRANTE ADELE     Consigliere  SI   

8 MAIORINO ROSA     Consigliere Si    

9 MANZELLA ANTONIO        Consigliere  Si   

10 MASCOLO MANLIO     Consigliere Si  18:15  

11 MOTTI OTTAVIO Consigliere Si    

12 PEZONE ANTONIO Consigliere Si   20:00 

13 POLITO TIZIANO Consigliere SI    

14 RANUCCI ANTONIO   Consigliere  Si   

15 RAUCCI CARLO Consigliere  SI   

 

per discutere il seguente O.d.G.: 

1) Approvazione verbale della seduta precedente; 
2) FOICE: Assegnazione cariche Consiglio di Amministrazione 

e nomina revisore dei conti; 

3) Attività dell’Ordine 
4) Consulenza legale in tema di diritto del lavoro; 
5) Nomine terne; 
6) Nuove Iscrizioni e Cancellazioni; 
7) Varie ed eventuali; 
 

Il Presidente, raggiunto il numero legale, dichiara aperta la 

seduta e passa alla discussione del 1° punto all’o.d.g.: 

“APPROVAZIONE DEL VERBALE SEDUTA PRECEDENTE” 

Il Consigliere Segretario, ing. Gentile, legge il verbale 

della seduta del 17/07/2019 che viene approvato all’unanimità 

dei presenti.  

Prende la parola il Presidente che chiede di anticipare la 

discussione del terzo punto all’o.d.g.: “ATTIVITA’ 

DELL’ORDINE” il CD approva all’unanimità. 

In considerazione del fatto che la squadra di calcio a 8 ha 

conseguito il passaggio del turno nell’attività aggregativa 

del Torneo di Calcio che si tiene nell’ambito del Congresso 
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Nazionale di Sassari, il CD delibera di aumentare il tetto 

massimo di spesa di euro 18.000,00 per tale attività.  

Si riporta in allegato il prospetto delle spese di tale 

attività aggregativa sostenute per la prima fase. 

Il CD approva all’unanimità. 

Si passa alla discussione del secondo punto all’o.d.g.: 

“FOICE: ASSEGNAZIONE CARICHE CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE E 

NOMINA REVISORE DEI CONTI” 

Considerate le candidature dei seguenti consiglieri 

dell’Ordine, disponibili a far parte del Consiglio di 

Amministrazione della Fondazione dell’Ordine degli Ingegneri 

della provincia di Caserta (FOICE):  

Chianese Raffaele, Maiorino Rosa, Mascolo Manlio, Pezone 

Antonio e Polito Tiziano, 

Il Consiglio Direttivo nomina membri del Consiglio di 

Amministrazione della Fondazione dell’Ordine degli Ingegneri 

della provincia di Caserta (FOICE) gli ingg. Chianese 

Raffaele, Maiorino Rosa, Mascolo Manlio, Pezone Antonio e 

Polito Tiziano, i quali ne accettano lo Statuto. 

Dopo ampia discussione, il Consiglio Direttivo attribuisce le 

seguenti cariche: 

•Presidente FOICE: ing. Polito Tiziano 

•Segretario FOICE: ing. Chianese Raffaele 

•Tesoriere FOICE: ing. Mascolo Manlio 

•Vice Presidente FOICE: ing. Maiorino Rosa 

•Vice Presidente FOICE: ing. Pezone Antonio 

Inoltre, in relazione all’elenco dei Revisori dei Conti 

fornito, su specifica istanza, dall’Ordine dei Dottori 

Commercialisti di Caserta, prot. n.2067 del 24/07/2019, il 

Consiglio Direttivo designa i seguenti professionisti quali 

membri del Collegio dei Revisori dei conti: 

•dott. Fabozzi Luigi – Presidente collegio 

•dott. Pellegrino Aldo -  membro effettivo 

•dott.ssa Marotta Rosanna -  membro effettivo 

•dott.ssa Bonafiglia Barbara - membro supplente 

•dott. Sorrentino Marco - membro supplente 

Alle ore 19:30 esce l’ing. De Lisa 

Si passa alla discussione del quarto punto all’o.d.g.: 

“CONSULENZA LEGALE IN TEMA DI DIRITTO DEL LAVORO” 

Prende la parola l’ing. Chianese che aggiorna il Consiglio 

sullo stato dell’arte. A tal uopo il Consiglio individua un 

gruppo di lavoro costituito dai consiglieri ing. Chianese e 

ing. Gentile. 

Alle ore 20:00 esce l’ing. Pezone 

Si passa alla discussione del quinto punto all’o.d.g.: 

 “NOMINE TERNE” 

Vista la richiesta del Comune di Alvignano (CE), prot. n. 

2029 del 17/07/2019, non essendo pervenute adesioni alla 
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manifestazione di interesse pubblicata sul sito dell’Ordine, 

il Consiglio Direttivo delibera di individuare i nominativi 

dagli elenchi costituiti per altre Commissioni di gara simili 

e quelle in oggetto. A seguito dell’individuazione di un 

elenco di otto nominativi, il CD delibera di trasmettere i 

primi cinque nominativi in regola con i CFP e con le quote 

annuali. Pertanto vengono segnalati gli ingg.: COSTANZO 

Gabriele, FOLLERA Chiara, MAIONE Domenico, PARENTE Gianpaolo, 

GOLIA Alfredo 

 

Si passa alla discussione del sesto punto all’o.d.g.: 

“NUOVE ISCRIZIONI E CANCELLAZIONI” 

Prende la parola il Consigliere Segretario e vista la 

richiesta prot. n. 2057/19 del 23/07/2019 del dott. Vincenzo 

ZENNA, il CD approva la richiesta iscrivendo il richiedente 

alla sez. A al n. 4946 settore Civile e Ambientale. 

Vista la richiesta prot. n. 2059/19 del 23/07/2019 del dott. 

Mario CECERE, il CD approva la richiesta iscrivendo il 

richiedente alla sez. A al n. 4947 settore Civile e 

Ambientale. 

  

Si passa alla discussione del settimo punto all’o.d.g.: 

“VARIE ED EVENTUALI” 

Il Consiglio delibera di pubblicare sul sito una 

manifestazione di interesse ed inviare una mail massiva al 

fine di costituire un elenco di iscritti disponibili ad 

accettare eventuali nomine ed affidamenti di incarichi di 

componenti di commissioni giudicatrici di appalti di lavori e 

servizi e/o Concorsi di assunzione. 

 

Non essendoci altri argomenti in discussione alle ore 20:00 

si chiudono i lavori. 

 

        Il CONSIGLIERE SEGRETARIO                  IL PRESIDENTE 

  Dott. Ing. Gentile Fabrizio          Dott. Ing. Massimo Vitelli 

 


